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ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

  ΕΛΕΝΗ ΒΑΤΣΙΝΑ 
Βουλευτής ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

  

                                                                        
 Αθήνα,  23 Δεκεμβρίου  2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
Προς τον Υπουργό Υγείας 

 

Θέμα: Σοβαρά προβλήματα υποστελέχωσης και λειτουργικής δυσλειτουργίας 

στον τομέα της σίτισης του ΠΑΓΝΗ 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Η κατάσταση που επικρατεί στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο 

Ηρακλείου (ΠΑΓΝΗ), και ειδικότερα στον τομέα της σίτισης, προκαλεί έντονη 

ανησυχία, καθώς αναδεικνύει για ακόμη μία φορά τις συνέπειες της χρόνιας 

υποστελέχωσης και της υποχρηματοδότησης κρίσιμων υποστηρικτικών 

υπηρεσιών του Εθνικού Συστήματος Υγείας. 

Ο τομέας της σίτισης στο ΠΑΓΝΗ λειτουργεί εδώ και μεγάλο χρονικό διάστημα 

με οριακό και ανεπαρκές προσωπικό, παρά το γεγονός ότι εξυπηρετεί έναν 

εξαιρετικά μεγάλο αριθμό νοσηλευόμενων ασθενών, συνοδών, 

εφημερευόντων ιατρών, καθώς και δομές που υπάγονται ή συνδέονται με το 

νοσοκομείο, όπως παιδικός σταθμός, ξενώνες και ψυχιατρικές μονάδες. 

Ενδεικτικά, σε κάθε βάρδια απασχολείται μόλις ένας μάγειρας, με ελάχιστους 

βοηθούς, αριθμός που δεν ανταποκρίνεται στις πραγματικές ανάγκες ενός 

τριτοβάθμιου νοσοκομείου. Η υποστελέχωση αυτή οδηγεί σε 

υπερεντατικοποίηση της εργασίας, αδυναμία χορήγησης κανονικών αδειών, 

συσσώρευση ρεπό και αναγκαστική κάλυψη κενών με συνεχείς διπλοβάρδιες. 

Η κατάσταση αυτή δεν επηρεάζει μόνο τα εργασιακά δικαιώματα και την υγεία 

των εργαζομένων, αλλά εγείρει και σοβαρά ζητήματα ποιότητας και ασφάλειας 

των παρεχόμενων υπηρεσιών, σε έναν τομέα άρρηκτα συνδεδεμένο με τη 

νοσηλεία και την ανάρρωση των ασθενών. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Παράλληλα, η επιμονή σε προσωρινές λύσεις, η απουσία μόνιμων 

προσλήψεων και η μη επαρκής κάλυψη οργανικών θέσεων καταδεικνύουν την 

έλλειψη ολοκληρωμένου σχεδιασμού για τη στήριξη των δημόσιων 

νοσοκομείων και των υποστηρικτικών τους υπηρεσιών. 

 

Με βάση τα παραπάνω, ερωτάσθε κ. Υπουργέ 

1. Ποια είναι η σημερινή εικόνα στελέχωσης του τομέα της σίτισης στο 

ΠΑΓΝΗ και πώς αυτή συγκρίνεται με τις πραγματικές λειτουργικές 

ανάγκες του νοσοκομείου; 

2. Προτίθεται το Υπουργείο να προχωρήσει άμεσα σε μόνιμες 

προσλήψεις προσωπικού και στην κάλυψη όλων των αναγκαίων 

οργανικών θέσεων στον συγκεκριμένο τομέα; 

3. Υπάρχει σχεδιασμός για ενίσχυση της χρηματοδότησης των 

υποστηρικτικών υπηρεσιών των δημόσιων νοσοκομείων, ώστε να 

διασφαλίζεται η εύρυθμη και ασφαλής λειτουργία τους; 

4. Ποια μέτρα προτίθεται να λάβει το Υπουργείο για τη βελτίωση των 

συνθηκών εργασίας των εργαζομένων στο ΠΑΓΝΗ και την αποτροπή 

περαιτέρω αποδυνάμωσης κρίσιμων υπηρεσιών; 

 

Η Βουλευτής 

 

    ΒΑΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ 




